SPETT. LE ADRIABUS Soc. Cons. a r.l. URBINO (PU)

## ABBONAMENTO "PASS UNIVERSITARIO ANNUALE"

DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONE (Art. 46, D.P.R. 28 DICEMBRE 2000, n. 445)

	(cognome)	(nome)	
MATRIC	OLA N NAT	O A(luogo)	() (provincia)
	1		
CODICIE	data) FISCALE	TEL/CELL	
	PEVOLE DELLE SANZIONI PE ZIONE O USO DI ATTI FALSI, RI		
	IE DI USUFRUIRE DELL'AGEV D <b>2023/2024,</b>	OLAZIONE "PASS UNIVERSIT	CARIO", VALIDO PER TUTTO
	,	<u>DICHIARA</u>	
	ERE REGOLARMENTE ISCRIT la casella d'interesse)	ГО, PER L'ANNO ACCADEMIC	CO 2023/2024:
	AL ANNO DEL CORSO	DI LAUREA IN	
	PRESSO L'UNIVERSITA'DEGL	I STUDI DI URBINO "CARLO B	O";
	AL ANNO DI FREQUE	NZA ALL'ISTITUTO SUPERIOR );	E PER LE INDUSTRIE
	AL ANNO DI FREQUE	NZA ALL'ACCADEMIA DELLE	BELLE ARTI DI URBINO;
	AL ANNO DEL CORSC	DI LAUREA IN	
	PRESSO L'UNIVERSITA' POLI	TECNICA DELLE MARCHE;	
	SOTTOSCRIVE IL SEGUENTE TI	TOLO DI VIAGGIO:	
	PASS UNIVERSITARIO EXTRAUF	RBANO MATRICOLA 15 MESI (v	valido su tutte le linee Adriabus)
	PASS UNIVERSITARIO URBANO ole linee urbane Urbino o Pesaro o I		ATRICOLA 15 MESI(valido sullo
□ I	PASS UNIVERSITARIO EXTRAUF	RBANO URBINO ANNO 2024 (val	ido su tutte le linee Adriabus)
□ <b>F</b>	PASS UNIVERSITARIO URBANO Irbane di Urbino o Pesaro o Fano di	URBINO O PESARO O FANO AN	,
SI PRECISA	CHE LA RACCOLTA DEI DATI AVVIENE AI SENSI DE NI CHE DISCIPLINANO IL RAPPORTO DI LAVORO.	,	IZZATI AGLI USI PREVISTI DALLE VIGENTI
		IL DICHIAR	A NOTE

(da compilare, firmare e consegnare in biglietteria

<u>ALLEGANDO FOTOCOPIA DI UN DOCUMENTO DI RICONOSCIMENTO IN CORSO DI VALIDITÀ</u>)